



# कॉलेज गर्ल स्टूडेंट की चुदाई की फैंटेसी कैम गर्ल ने पूरी की

“Xxx इंडियन कैम गर्ल स्टोरी में पढ़ें कि कॉलेज के प्रोफेसर ने क्लास की लड़कियों को चोदने की अपनी कल्पना कैसे साकार की देल्ही सेक्स चैट की लड़की के संग!...”

Story By: (dsc)

Posted: Sunday, November 14th, 2021

Categories: [गुरु घण्टाल](#)

Online version: [कॉलेज गर्ल स्टूडेंट की चुदाई की फैंटेसी कैम गर्ल ने पूरी की](#)

# कॉलेज गर्ल स्टूडेंट की चुदाई की फैटेसी कैम गर्ल ने पूरी की

Xxx इंडियन कैम गर्ल स्टोरी में पढ़ें कि कॉलेज के प्रोफेसर ने क्लास की लड़कियों को चोदने की अपनी कल्पना कैसे साकार की देल्ही सेक्स चैट की लड़की के संग!

हाय फ्रेंड्स, मैं एक जाने-माने कॉलेज में प्रोफेसर हूँ। अभी आपको बस इतना ही जानना है!

हर दिन मेरी क्लास कॉलेज की कुछ सबसे हॉट लड़कियों से भरी होती है जिन्होंने शायद कभी जमीन पर पैर भी न रखा हो।

चाहे मैं उनको देखकर कितना भी गर्म हो जाऊं लेकिन मजबूरी ये है कि मैं उनके साथ कुछ कर नहीं सकता।

एक लड़की टाइट टॉप और एक छोटी प्लेटिड स्कर्ट के साथ क्लास में आई और एक्सट्रा मार्क्स (अंक) पाने के लिए मेरे साथ फ्लर्ट करने लगी।

मैंने खुद पर उसका जादू चलने से रोकने के लिए अपनी पूरी इच्छा शक्ति लगा दी।

मगर मेरे मन में यही चल रहा था कि उसको अपनी टेबल पर लिटाकर, उसकी टांगें उठाकर उसकी जवान, रसीली चूत में मुंह दे दूं। जीभ से उसकी चूत को चाट चाटकर उसका स्वाद चखूं।

जब से ऑनलाइन कक्षाएं शुरू हुई थीं, ये रंडियां और ज्यादा गदरायी और सुडौल हो गई थीं।

कुछ तो क्लास में उन्हीं टाइट कपड़ों में दिखती थीं जिनमें वो सोती थीं।

मैं लेक्चर के बीच में वीडियो को रोक कर उनकी क्लीवेज को देर तक घूरा करता था और उनको पता भी नहीं चलता था।

क्लासेज के दौरान एक बार एक शरारती लड़के ने मज़ाक मज़ाक में एक इंडियन एक्स एक्स एक्स कैम साइट का लिंक पोस्ट कर दिया।

मैंने वो लिंक कॉपी कर लिया और एक तरफ सेव कर लिया ताकि मैं बाद में आराम से उस साइट पर जाकर पोर्न का मजा ले सकूँ।

जब मैंने उसको देखा तो मैं हैरान रह गया।

वह साइट सेक्सी, टाइट, जवान लड़कियों से भरी पड़ी थी।

मैंने उसके आगे कुछ नहीं सोचा और जल्दी से साइन-अप किया।

मैंने क्रेडिट्स खरीद लिए जो कैम सेक्स वीडियो का मजा लेने के लिए जरूरी थे।

बस मैं एक ऐसी लड़की के साथ मजे करना चाह रहा था जिसके साथ मैं जो चाहूँ वो कर सकूँ।

मैं साइट पर स्कॉल करता गया और फिर एक गदरायी जवान हसीना, जिसकी स्किन काफी कसी हुई लग रही थी, पर मैंने क्लिक किया।

उसका नाम टीना था।

उसकी डिस्प्ले पिक्चर में दिखा रहा था कि वह एक कार में बैठी हुई है और उसकी रसीली क्लीवेज को दिखा रही है।

उसकी कमर काफी सुडौल थी और उसकी गांड की एकदम शेप में गोलाईयों वाली थी और काफी मोटी थी।



मैं तो देखते ही उस पर फिदा हो गया था ।

उसे मैंने मेरे साथ रोल प्ले करने के लिए कहा ।

मैंने उससे कहा कि मैं अपनी रंडी टाइप स्टूडेंट्स के कारण बहुत उत्तेजित हो गया हूँ और मैं चाहता हूँ कि वो मेरे लिए उनमें से ही किसी का रोल प्ले करे ।

उसको मेरा आइडिया अच्छा लगा ।

उसने बताया कि उसके पास भी एक कॉलेज गर्ल की आउटफिट है और वह इस रोल प्ले के लिए उसको ट्राई करना चाहती है ।

इस तरह से हमारा प्लान सेट हो गया ।

टीना- ओह गाँड ! मैं हमेशा से कॉलेज में प्रोफेसर से चुदना चाहती थी, मगर मैं एक अच्छी लड़की बनकर रहती थी । शायद आज हम दोनों ही अपनी फैटेसी को जियेंगे ।

वह भी उतनी ही उत्साहित थी जितना मैं था !

और इससे मैं इस वाइल्ड एडवेंचर के लिए और ज्यादा बोल्ड हो गया था ।

कुछ मिनट बाद वह ऑनलाइन आई और हमने अपना वीडियो कॉल शुरू किया ।

वह कमाल लग रही थी !

उसने एक सफेद शर्ट पहनी थी जिसे उसने अपने बेली बटन के ऊपर बांधा था ।

उसका पेट साफ दिख रहा था ।

उसकी त्वचा कसी हुई और मुलायम लग रही थी ।

शर्ट के ऊपर के दो बटन उसने खोल रखे थे उसने ; इससे उसकी क्लीवेज और उसके चूचक शर्ट में चुस्त और टाइट दिख रहे थे ।

उसने प्लीट्स के साथ एक प्लेड स्कर्ट पहनी थी जो मुश्किल से उसकी गोरी जांघों तक आ रही थी ।

मैं उसे उस बिस्तर पर झुकाना चाहता था जिस पर वह बैठी थी और उसकी दूधिया सफेद गांड को सहला रही थी ।

टीना- हाय प्रोफेसर, मैं यहाँ एक्सट्रा क्लास के लिए आई हूँ, हालाँकि मुझे नहीं पता कि आपने मुझे एक्सट्रा क्लास लेने के लिए क्यों कहा । मेरे ग्रेड अच्छे हैं ।

उसने मेरी ओर आंख मारी और अपनी सुंदर आंखें झपकायीं .

मैं- हाँ टीना, मेरी क्लास में तुम्हारे ग्रेड ठीक हैं, लेकिन ऐसा लगता है कि बाद में तुम्हें काफी दिक्कत आने वाली है । यह तुम्हारे लिए क्लास से ज्यादा एक काउंसलिंग सेशन होगा जो डीन ने मुझे तुम्हारे साथ लेने के लिए कहा था ।

टीना- ओह, वाक़ई ? मैं एक बुरी लड़की रही हूँ ?

मैंने अपनी लार को निगल लिया- हाँ, तुम बहुत बुरी रही हो ।

टीना- शायद आपको मुझे कुछ सिखाना चाहिए ।

उसने मादक अंदाज में सांस बाहर छोड़ी ।

वह अपने बिस्तर से उठी और कैमरे को अपने करीब ले आई । वह कैमरे की ओर झुकी और अपनी शर्ट का एक और बटन खोल दिया ।

बटन खुलते ही उसके सॉफ्ट, गोरे चूचे लहरा उठे ।

उसने अपने टाइट, पिंक, तने हुए निप्पल को साइड से बाहर निकालने के लिए टॉप को खींचते हुए अपने चूचों को धीरे से भींचा ।

इससे उसकी लेस वाली ब्रा से उसका निप्पल बाहर निकल आया ।

ये नजारा देख मैंने फिर से अपने थूक को गले के अंदर निगल लिया ।

मैं पीछे नहीं हटना चाहता था, मैं अपनी फैंटेसी को जीना चाहता था !

उसे मैंने कहा- गांड को घुमाओ और चुप रहो !

टीना हंसती हुई मुड़ी और अपनी स्कर्ट उठा ली ।

उसने गहरे नीले रंग की लेस वाली पैटी पहनी हुई थी । उसने अपनी छोटी स्कर्ट उठाई और कैम पर अपनी गांड घुमाई ।

मैं नंगा हो गया और खड़ा हो गया ।

वह कैमरे में मेरा लंड देख सकती थी ।

टीना- ओह ! प्रोफेसर, आप कोई समय बर्बाद नहीं करते, है ना ?! ओह गाँड, एक हॉट

प्रोफेसर! मैं तो नीचे से बहुत गीली हो गई हूँ।

उसने एक बार अपनी चूत को रगड़ा और मादक आह ... लेते हुए अपनी गांड को हिलाया।

मैंने उससे कहा कि उसका बदन कुछ ज्यादा ही सूखा लग रहा है, इसलिए उसने अपने पास रखे ऑयल स्प्रे को लिया और अपनी मोटी गांड पर स्प्रे किया।

उसने गांड को थपथपाते हुए उस ऑयल को गांड पर मसला और मेरी ओर देखकर सिसकारी ली।

उसकी गांड की थपथपाहट से मैं तो एकदम से तड़प सा गया।

मैंने धीरे धीरे लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया।

टीना- ओह! प्रोफेसर! पहले से ही इतने गर्म हो रहे हो? मैंने तो अभी तक अपने कपड़े भी नहीं उतारे हैं!

मैंने उसे नंगी होने के लिए कहा लेकिन उसने इसके बजाय केवल अपनी पैंटी को साइड से हटा दिया।

जब उसने अपनी क्लिटोरिस और चूत के होंठों को रगड़ा तो देखा कि उसकी चूत अंदर से गीली हो चुकी थी।

चूत के होंठों को रगड़ते हुए वो वासना में सिसकारियां ले रही थी।

टीना ने पीछे मुड़कर देखा और मेरा उत्तेजित चेहरा देखकर उसने सिसकारी ली।

वह मेरी ओर मुड़ी और अपनी चूतरस में गीली हो चुकी उँगलियों को चाटा।

उसकी वो गीली उँगलियां फिर से उसकी टपकती चूत में अंदर चली गईं और इसी पल

उसके मुंह से जोर से सिसकारी निकली ।  
वो ऐसे चीखी जैसे वो खुद को चोद रही हो ।

टीना- ओह गॉड ! प्रोफेसर ! कम से कम मेरे कपड़े तो उतारो ! मुझे एक गंदी वेश्या की तरह  
ऐसे अधनंगी मत चोदो !

यह कहते-कहते वह अपनी चूत में उंगली करती रही ।  
वह मेरे जैसे ठरकी प्रोफेसर के द्वारा नंगी करके फायदा उठाए जाने के विचार को पूरी तरह  
से इंजाय कर रही थी ।

उसकी गोरी जांघों पर उसकी चूत का रस बहने लगा था ।  
कमरे की गर्म लाइट्स में वह रस उसकी जांघों पर चमक रहा था ।  
मैं उसके इस चुदक्कड़पन को बिना पलक झपकाए देखने पर जैसे मजबूर हो गया था ।

टीना ने अपने पैरों को चौड़ा किया और एक चूचा उसकी शर्ट से बाहर निकल आया ।  
उसने निप्पल को मरोड़ा और चूत में उंगली करते हुए जोर से कराहने लगी और कैमरे की  
तरफ देखा ।

मेरा कुछ कहना इस पल का मजा किरकिरा कर सकता था इसलिए वो अपने काम में लगी  
रही ।

उसके बाल बिखरने लगे थे और उसकी सिसकारियां इसके साथ और तेज होती जा रही थीं ।

टीना की आँखें बंद हो गईं और उसने अपने टाइट चूचों को जोर से निचौड़ा ।  
उसके पैर कस गए और बदन अकड़ गया ।

इसी पल उसकी उंगलियों पर से होता हुआ सफेद रस चूत से निकल कर उसकी चौड़ी फैली  
जांघों पर बहने लगा ।



जैसे ही मैंने उसके नीले मोज़े पर रिसते हुए चूतरस को देखा, मैंने धीरे से लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया।

टीना ने खुद को संभाला और मुस्कराई।

हांफती हुई वह बोली- ओहह! प्रोफेसर मुझे बहुत पसंद हैं और बहुत गर्म कर देते हैं। खैर, तुमने मुझे रंडी की तरह चोदा, अब मुझे औरत की तरह चोदो।

उसने अपनी पेट पर से बंधी हुई शर्ट खोली और उसके बटन खोल दिए।

मैंने देखा जब उसने अपनी सेक्सी लेस वाली ब्रा के सामने का क्लैप खोल दिया है।

जैसे ही उसने कपड़े उतारे, उसने बिना घबराए कैमरे में देखा।

उसके बदन में खिंचाव आ गया था, उसका सफेद जिस्म कस गया था और उसका टॉप और ब्रा नीचे गिर चुके थे।

उसने अपने चूचों और छाती पर तेल छिड़का और वह अपने रसीले चूचों पर गोल गोल आकार में हाथ घुमाते हुए में रगड़ने लगी।

तेल ने उसके जिस्म में और कसावट ला दी।

अब मेरा हाथ भी मेरे लंड की मुठ कसकर मारने लगा।

टीना- ओह, कमॉन प्रोफेसर! कम से कम मुझे अपने पैर खोलने दो, ताकि तुम इस मोटे लंड से मेरी चूत को ड्रिल कर सको।

उसने अपनी स्कर्ट को फर्श पर गिरा दिया।

वो अपने तकिया से टेक लगाकर लेट गयी और सिसकारते हुए अपनी कामुक रस से लिपटी टांगें मेरे सामने चौड़ी फैला दीं जैसे कि मुझे उस पर चढ़ने के लिए बुला रही हो।

अपनी चूत को छेड़ते हुए उसने तेजी से साँस छोड़ी ।

वह तकिये के पीछे हाथ ले गई और अपना वाइब्रेटर निकाल लिया ।

टीना- मेरी टांगें खुली हैं प्रोफेसर ! मुझे वह लेसन अभी सिखाओ ! मुझे एक अच्छी लड़की बनाओ !

मैं जोर से मुठ मारने लगा ।

उसने अपने होंठ काटे और अपनी जीभ को वाइब्रेटर के चारों ओर घुमाया ।

जैसे ही डिल्डो को उसने अपनी टपकती चूत में अंदर डाला वो मादकता में सीत्कार उठी ।

उसने अपने पैरों को चौड़ा किया और आनंद में उसका सिर पीछे की ओर झुक गया ।

अपनी पीठ को झुकाते हुए उसके मुंह से कामुक आहूह निकल गई- ओहूह येस प्रोफेसर ! यही है, यही है वो जगह !

उसका एक हाथ उसकी चूत में वाइब्रेटर से चोदने में लग गया और दूसरे हाथ से उसने अपने बालों को पकड़ लिया और अपनी चूत में अंदर तक वाइब्रेटर का मजा लेने लगी ।

उसकी आंखें आनंद में पलट गईं और मुंह से आहूह ... आहूह करके मादक सीत्कारें बाहर आने लगीं ।

उसने गहरी सांस भरी और तेजी से डिल्डो को चूत में अंदर बाहर करना शुरू कर दिया । मैंने भी उसी का रिदम पकड़ लिया और उसके साथ साथ तेजी से लंड पर हाथ चलाते हुए मुठ मारने लगा ।

अचानक उसने डिल्डो को बाहर खींच लिया और टीना के मुंह से एक जोर की सिसकारी निकली ।

उसी के साथ कैमरे पर उसकी चूत से रस का फव्वारा निकल कर लगने लगा जिसने कैम को पूरा तरबतर कर दिया।

स्खलित होते हुए उसका पसीने से भरा बदन झटके लगते हुए एकदम थमता चला गया।

टीना- ओह्ह गॉड प्रोफेसर! आप तो नॉटी स्टूडेंट्स की चुदाई में माहिर हो। अब मेरे मुंह पर अपना माल निकालो प्रोफेसर!

वह अपना चेहरा उल्टा करके भीगे हुए कैमरे की ओर लेट गई।

उसने इसे साफ किया और चूचे ऊपर कर दिए।

जैसे ही मैंने मुठ मारी, उसने अपने भीगे बदन को मसला।

उसने कैमरे में देखा और अपनी उंगलियां चाट लीं।

उसके बाल पसीने से भीगे हुए थे और बदन भी।

मुझे अच्छा लगा जब वो अपने गोरे, चमकते बदन के साथ कैमरे में देखकर अम्म ...

आह्ह ... करते हुए मस्त कामुक आवाजें कर रही थी।

वो एक हाथ से अपनी चूत को रगड़ रही थी और उसका दूसरा हाथ उसकी पसीने से भीगी चूचियों पर मसल रहा था।

अब मेरा माल निकलने को था और वो उठकर बैठ गई थी।

उसने अपने चूचों को दोनों हाथों में भींचकर कैमरे के पास कर लिया और उसके निप्पल बिल्कुल कैमरे पर आकर सटने को हो गए।

टीना अपनी चूचियों को दबाते और मसलते हुए अपने होंठों को काट रही थी।

कभी अपनी गांड पर थप्पड़ लगा रही थी। उसने अपनी लाल गांड मुझे दिखाई और उसको ऐसे ही रखा क्योंकि मेरा माल अब निकलने ही वाला था।

फिर उसने तेल की शीशी उठाई और हाथ में लेकर अपने चेहरे पर मसलने लगी कि इतने में ही मेरा माल छूट गया।

मैं हांफता हुआ वीर्य की पिचकारी मारे जा रहा था।  
मेरा स्क्रीन भी वीर्य में सन गया।

उधर टीना मुस्करा रही थी।  
हम दोनों खुश हो गए।

मैंने उसकी अच्छी सर्विस के लिए उसको टिप भी दी।

टीना- मुझे इस सेशन में बहुत मजा आया। मैं बहुत गीली हो गई इसमें। हमें ये फिर कभी दोबारा करना चाहिए प्रोफेसर।  
उसने कैमरे में देखते हुए आंख मारी।

उसने मुझे एक फ्लाइंग किस दिया और कॉल को डिस्कनेक्ट कर दिया।

मैं काफी दिन तक उसके साथ ऐसे रोल प्ले किया और मजा लिया।

अब भी जब कभी भी कोई स्टूडेंट टाइट कपड़े पहन कर आती है और उसकी क्लीवेज दिखती है तो मैं टीना के पास जाकर मजे लेता हूँ।

मुझे अब स्टूडेंट्स की चुदाई न कर पाने का कोई अफसोस नहीं होता है।

मैं आप सब ठरकी मित्रों को भी सलाह देता हूँ कि एक बार इस साइट पर जाकर जरूर ट्राई करें और सेक्सी इंडियन गर्ल टीना के साथ एक कामुक एक्सएक्सएक्स चैट का मजा लें।  
टीना की प्रोफाइल को विजिट करने के लिए [यहां क्लिक करें](#)।



## Other stories you may be interested in

### लॉकडाउन में नंगी भाभी का साथ- 2

प्री सेक्स न्यू कहानी में पढ़ें कि मुझे भाभी की कुंवारी गांड चोदने का चांस मिला। अब तक भाभी ने अपने पति से भी गांड चुदाई नहीं करवाई थी। फिर मैंने कैसे उसकी सील खोली? दोस्तो, मैं सचिन आपको अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी की चुत चुदाई औलाद के लिए- 2

भाभी की और देवर की चुदाई हुई मजेदार ... वो मेरे मौसेरे भाई की पत्नी थी और उन्हें बच्चा नहीं हो रहा था। उनको बच्चा क्यों नहीं हुआ और मैंने क्या किया? दोस्तो, मैं प्रेम एक बार पुनः आपको अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

### लॉकडाउन में नंगी भाभी का साथ- 1

अकेली भाभी की सेक्सी चुदाई की मैंने लॉकडाउन में खुल कर! मैं भाभी को पटाकर उसकी चुदाई कर चुका था। मगर लॉकडाउन में मैं और भाभी घर में अकेले रह गए। दोस्तो, मेरा नाम सचिन है और मैं भोपाल का [...]

[Full Story >>>](#)

### मनोज की मालिश : सविता भाभी सेक्स वीडियो भाग 2

सविता भाभी का नया नौकर गठीले बदन का एक नौजवान है। उसने भाभी को बताया कि वह घरेलू कामकाज के अतिरिक्त मालिश करने में भी उस्ताद है। भाभी अपने सेक्सी बदन की मालिश के लिए एकदम तैयार हो गयी क्योंकि [...]

[Full Story >>>](#)

### दीवाली पर भाभी की अतृप्त चुत चुदाई हुई- 2

हॉट भाभी की मस्त चुदाई में पढ़ें कि कैसे मैंने एक सेक्सी भाभी से दोस्ती की और मैं उनके घर पहुँच गया। वहां भाभी ने अपने फिसड्डी पति की दास्तान सुनायी तो ... हैलो फ्रेंड्स, मैं सृजन भाभी की अतृप्त [...]

[Full Story >>>](#)

